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BULETIN  INFORMATIV 
   

Incidente la festivalurile de datini şi obiceiuri de iarnă din judeţ 
          

 
1. În ziua de 31.12.2009, în jurul orelor 11.30, un jandarm, subofiţer în cadrul 

Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Bacău, care participa la misiunea de asigurare a 
măsurilor de ordine publica în comuna Oituz, judeţul Bacău, cu ocazia desfaşurării 
datinilor şi obiceiurilor de iarnă, a fost lovit cu o bâtă în cap de către o persoană 
mascată. 

Jandarmul  a cazut la pamant, având o puternică hemoragie externă. Imediat a 
fost apelat prin S.N.U.A.U. 112 Serviciul de Ambulanţă al mun. Oneşti, la faţa locului 
sosind un echipaj al acestuia care i-a acordat subofiţerului rănit primele îngrijiri 
medicale şi l-a transportat la Spitalul Municipal Oneşti . 

Ulterior, acesta a fost transportat la Spitalul de Neurochirurgie “ Sfânta Treime “ 
din mun. Iaşi, având diagnosticul “ traumatism cranio – cerebral  grav, hematom 
subdural şi extradural temporal stâng, fracturi multiple temporal stânga şi comă de 
gradul II “ şi unde s-a procedat la efectuarea unei intervenţii chirurgicale pentru 
înlaturarea hematoanelor, aceasta decurgând in condiţii bune, jandarmul fiind în 
prezent în afara pericolului vital .   

  Jandarmii au întocmit actele premergatoare sub aspectul susceptibil săvârşirii 
infracţiunii de ultraj, dosarul în cauză fiind trimis Parchetului de pe lângă Judecătoria 
Oneşti. 
 

 
2.  Joi, 31.12.2009, în jurul orelor 15.30, un echipaj de jandarmerie din cadrul 

I.J.J. Bacău, care asigura măsuri de ordine şi siguranţă publică pe raza localităţii 
Dărmăneşti, a surprins un bărbat având asupra sa o sabie cu lungimea de 66 cm, 
lungimea lamei de 50 cm şi lăţimea acesteia de 7 cm . 

Persoana, identificată ca fiind C. Ionel din localitatea Dărmăneşti, participa la 
Festivalul de datini şi obiceiuri din localitate, unde, aflându-se şi sub influenţa 
băuturilor alcoolice, rotea sabia deasupra capului, punând astfel în pericol viaţa şi 
integritatea  persoanelor  din jurul său. 

   

Str. Constantin Muşat nr. 4, municipiul Bacău 
600092 BACĂU 

Tel. (fax): 0234-543131, 0234-571029 
NESECRET 

Pagina 1 din  2 



 
 
               În urma celor constatate la faţa locului, jandarmii l-au deposedat de sabie şi i-
au întocmit sus-numitului  actele premergatoare sub aspectul susceptibil săvârşirii 
infracţiunii de port fără drept în locurile şi împrejurările în care s-ar putea primejdui 
viaţa sau integritatea corporală a persoanelor …a obiectelor fabricate sau confecţionate 
anume pentru tăiere.  
             Dosarul în cauză întocmit de către jandarmi urmează a fi înaintat Parchetului 
de pe lângă Judecătoria Moineşti. 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

OFIŢER DE RELAŢII PUBLICE - I.J.J. BACĂU 

                            Maior 
                                          Creţu Sebastian - Laricu 
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